

В областном центре по факту обнаружения тела местного жителя проводится доследственная проверка



03 сентября 2019 года в 15 часов 00 минут в следственный отдел по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области поступило сообщение о том, что под мостом в районе набережной реки Рогатки у гостиницы "Турист", обнаружено тело 28-летнего местного жителя, без внешних признаков насильственной смерти.

В целях установления причины смерти, труп направлен в морг.

В настоящее время по данному факту следственным отделом по городу Южно-Сахалинск проводится доследственная проверка в порядке, предусмотренном ст.ст. 144, 145 УПК РФ, по результатам которой будет принято процессуальное решение в соответствии с действующим законодательством.

04 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1386729>